



# 一小时劝导30多辆违章车

## 金宇路通车后,机动车乱停乱放现象严重,任城交警、综合执法进行集中整治

### 文明行动

本报济宁5月6日讯(记者 姬生辉 孟杰 通讯员 高晶) 6日,任城公安、交警等部门联合城管综合执法,集中整治金宇路违规占道停车等现象。在一个多小时的整治过程中,民警劝导30多辆占道停放的车辆。

6日上午9点,记者跟随任城区交警大队民警从金宇路与琵琶山路交叉口,沿金宇路向西步行。当行至汽车北站附近的路面时,路北侧的非机动车道上,10多辆汽车依次排开停放。民警先进行说服教育,要求车辆尽快驶离。对一些没有按时离开的车辆,执法民警只能按照违规停车对其进行处罚。

在一个多小时的整治过程中,民警发现30多辆占道停放的车辆。“这次我们的执法以劝导为主,对少数没有驶离的车辆进行了处罚。”任城区交警大队副大队长李春东说,随着多家大型卖场和居民小区的建成,金宇路已经成为济宁城区的一条商业街,路面的停车秩序必须要规范,下一步交警部门将加大查处力度,对占道停车现象进行处罚。

“金宇路两侧的大小商铺



一些小型机动车乱停在路边。本报记者 姬生辉 摄

有数百家,整修后的路面没有预留停车位置,这是个大问题。”一店铺负责人谢先生说,拓宽后的金宇路将路面延伸到了店铺门前,没有预留停车空间。

在金宇路与建设路交叉口西侧路北面的店铺前,路面几乎修成了阶梯状。店铺潘

先生指着店门外一条水泥路面说,别说停车了,看着都很别扭。

记者看到,紧挨机动车道的非机动车道高出了10多厘米,再往北侧店铺门前一米多宽的路面又比非机动车道高出十几厘米。“如果非机动车道与这条路面建在一条水平线上,

并在店门前的路面施划一些车位,相信能缓解停车难的问题。”潘先生建议。

任城区交警大队相关工作人士表示,他们将联系金宇路附近的金宇家居、太白酒楼等七八个社会停车场,允许市民停车,缓解停车难的问题。

### 现场花絮

## 工人店外焊门窗 碎屑洒了一地

6日,记者跟随济宁市城管综合执法局任城分局执法队员来到金宇路与环城西路路口,道路两侧有多家汽修店和五金商店,店外堆放着各种五金产品和维修工具,不少店主直接在门外的空地上做起了维修、安装生意,执法人员对这些业主进行劝导。

在金宇路南侧的一家五金店同样占道经营严重。2名工人在店外焊门窗,大大小小的钢管摆了一地,产生的各种碎屑、残管洒满一地,执法人员对店主进行了劝导,店主将各种器材收拾起来,对店外的污渍进行清理。

金宇路两侧店铺林立,占道经营现象尤为突出,许多商店将纸箱、冰箱、各种货物摆在店外,店外的墙上也贴满了各种宣传海报,道路两侧显得格外杂乱。执法人员对张贴的海报进行清理,并对沿街商户进行劝导。经过劝导,商户们自觉将摆在外面的货物搬回店内,并承诺不再占道经营。

经过一上午的集中整治,店外经营、私搭乱建的现象得到改善,金宇路两侧的店铺前也变得整洁有序。

本报记者 公素云 本报通讯员 李景时

济宁营养师培训基地连发几批营养师职业资格证书和《给市民教典型食谱》的消息经报道后,在社会上引起了强烈的反响,一些具有超前意识的餐饮业、美

容业、保健品销售业老板纷纷打电话到培训基地,希望通过营养师“整饼”把营养师聘过去,更有人独具匠心,希望成为全省首家具备营养师资质的店,并

以此为契机来吸引消费者健康饮食,现在别开生面到中华人民共和国营养师职业资格证的——

# 国家紧缺人才营养师紧急培训通知

## 济宁培训基地火热报名中…… 咨询电话:0537-5049866

### 酒店、宾馆争相寻找营养师

这两天,营养师培训基地的工作人员异常繁忙,顾问不单是咨询者,慕名者仍然络绎不绝,更是因为营养师培训基地的单位多了许多。济宁市不少酒店、宾馆的经理来济宁营养师培训基地,寻找营养师。

“我们就是来学专业的,到这儿吃饭的人层次要高一些,如果能有专业特长的营养师现场为客人指导,回头客一定会多。”

“我们宾馆总有这样的客人问服务员,自己有什么病,应该吃哪方面的药,每到这个时候,服务员就死队回答。如果能请到营养师就好了,这些问题可以迎刃而解,而且顾客一定会非常满意的。”

巨野一酒店就聘请了济宁营养师培训基地一期学员刘大为为该酒店的营养师兼厨师,而且薪金不菲。

### 幼儿园、美体中心看好营养师

“营养师培训基地吗?能不能帮我介绍一名营养师,我们想成为我市首个配备营养师的幼儿园、美容美体中心”幼儿园和美体中心的负责人纷纷表示,他们很看好“营养师”这块招牌。

“现在家长选择幼儿园,除了硬件和软件,更看重孩子在幼儿园的用餐餐点是否合理,虽然我们的营养师专业,但没有专业营养师,所以我要聘营养师,以此来吸引家长们,在竞争中占据先机。”幼儿园李园长说。

“营养师一定要给我留两个,济宁营养师培训基地太难找了,这个营养师太难找了。”美体中心的老板张女士到营养师培训基地的负责人谈上了。

“很多顾客都希望通过食疗来美容,可是在济宁营养师真正懂膳食营养的几乎没有,要是现在不找几个营养师,商机就难抓住了。这次来聘营养师我是势在必得,最少我要招聘两个,月薪3000以上都行。”美体中心张女士说。

### 双证在手:有了铁饭碗,一生无忧

◆现在大学毕业生找工作越来越难了。通过培训使我掌握当今最新、最为实用的营养知识和技能,增加了实践经验,而且注重实践操作能力的培养对专业技能的提高非有有

帮助,培训学习后学历文凭+职业资格证书双证在手,我比同龄人就更有竞争优势,就业渠道拓宽了,工作也更加得心应手。



### 薪酬翻倍:因为专业所以成功

◆我是一名厨师,现在有了这个营养师证,工资一下翻了一倍,同时还兼职一家营养师,提供科学标准的营养

餐谱,每个月就又多收入了9000元,这样再干一年就能买房子了!



权威认证:经考试考核合格者颁发中华人民共和国营养师职业资格证书,全国通用(带国徽和钢印,可上网查询),含金量高,具有国际化、权威性和专业性的特点,是中外相关单位职业资格管理岗位的“通行证”。

就业保障:所以经过认证的学员将统一

纳入全国营养师人才库,推荐就业,并与多家知名企业签订委托代培和就业协议,负责向餐饮、食品、保健咨询、保健品销售、美容健身等知名企业推荐优秀学员,定期安排供需见面,实行双向选择。

全国统一:培训实行全国统一价格、统一教材、统一培训、统一考试和统一认证。



### 报名条件:

- 一、年龄18岁以上;
- 二、高中(中专)以上文化程度;
- 三、具有以下资格者优先报名:
  - 1、医疗卫生专业毕业或从业人员;
  - 2、应、往届没有安排工作的大中专学生;
  - 3、保健品销售(自销)从业人员;
  - 4、各级厨师及食品行业从业人员;
  - 5、部队复转军人。

### 报名所需资料:

本人身份证、最高学历复印件各2份,个人蓝底半身照2寸4张。

**营养师**  
财富起点 事业巅峰

——国家“十大紧缺职业”之一——

国家人力资源和社会保障部(人社部)培训中心  
全国营养师职业资格委员会  
营养师推广管理办公室  
济宁营养师培训基地

**全国营养师推广管理办公室**  
济宁市营养师培训基地

**报名时间:**即日起报名开始,额满为止

**名额分配:**济宁市本次共招收50名,其中任城20名,其他县各3名

**咨询电话:** 0537-5049866

**报名地址:** 齐鲁晚报济宁记者站(洸河路与火炬路路口向东200米路北大众日报社院内)

**网址:** www.lrs.org